

6岁男童疑遭幼儿园老师胶带封嘴 家长称事发前还曾给老师送礼

涉事老师被开除,南通教育部门已介入调查

近日,南通陆女士向现代快报爆料称,9月10日教师节当天,6岁的儿子琪琪(化名)在幼儿园遭老师用胶带封嘴。次日,该老师登门道歉,默认了自己用胶带封琪琪嘴巴的行为,同日幼儿园决定将该幼师除名。

陆女士要求查看监控录像,但园方一直以各种理由搪塞。昨日,在南通市崇川区教体局的调解下,幼儿园终于发声,称不是不愿出示视频,而是坏了无法播放。此外陆女士反映,事发前一天,她还给班上每位老师送去500元海鲜礼盒。不过现代快报记者就此联系园长采访,对方始终未接电话。 现代快报记者 胡涓

真狠心

教师节当天,琪琪疑遭老师用胶带封嘴

9月10日是教师节,位于南通市崇川区春晖花园内的安琪儿幼儿园提前放学。大三班的几个孩子在家长的带领下,前往肯德基聚餐。

“琪琪妈妈,今天做早操的时候琪琪不听话,被杨老师用胶带封嘴了!”嬉闹间,一个男孩儿跑到陆女士跟前“告状”。孩子的话,让陆女士一下子蒙了。她告诉现代快报记者,儿子今年6岁了,性格比较活泼,自中班转园后,一直在杨老师班上。“杨老师今年25岁,是儿子的班主任。”

为了证明事情真伪,陆女士当天下午先后前往大三班3名幼儿家

中“取证”,并进行了录音。她将数段录音播放给记者听:“中午睡觉,琪琪不听话,杨老师用手打他”“早操做得不好,老师用胶带把他嘴封上了”“琪琪跪在地上,杨老师把他拖出去”……而琪琪本人也说,自己的确被老师用胶带封住嘴巴。这一段稚嫩的声音,让陆女士心痛不已,还有家长私下告诉她,琪琪早在去年就被老师用胶带封过嘴。

回家后,陆女士仔细查看了儿子的嘴,发现嘴唇周围红红的,生了不少疹子。当晚,陆女士打电话给杨老师,询问儿子嘴巴发红的原因,当时对方回答:“可能是上火了吧。”



陆女士的儿子琪琪
图片来自“NT手机报”

南通市崇川区安琪儿幼儿园
现代快报记者 胡涓 摄

家长说

其他家长也听孩子说过遭到老师体罚

据了解,崇川区安琪儿幼儿园是一所民办幼儿园,成立于2008年,同年10月该园成为崇川区幼儿园科学教育基地,2009年11月荣获首届“江苏省和谐校园”。据该园网站资料显示,2011年4月园内教室安装了监控。

为何查看监控录像这样一个简单的要求,幼儿园却屡屡拒绝?琪琪当天到底经历了什么?14日,现代快报记者来到安琪儿幼儿园试图找到答案。然而面对媒体,幼儿园的大门紧闭,保安称园长不在,外人无法入园。

与此同时,幼儿园门外还聚集了不少家长,他们都是前来看监控录像的。不少家长向记者反映,他们也曾听孩子回家说过遭

受到老师体罚,比如大冬天被老师擦衣服罚站、不被允许上厕所等,为此有部分家长已经默默为孩子转园了。

“说实话,教师节前一天我还给班上三个老师送过礼,每人500元的海鲜礼盒。怎么送礼,送多少礼,已经是我们家长圈子里约定俗成的了,老师都照单全收。我真是没法想象,我前天才送的礼,第二天儿子就被老师这样对待!”采访中,陆女士告诉记者,她目前已经让儿子停课,准备转园。

对于陆女士投诉的孩子被封嘴以及老师收礼等问题,记者多次拨打曹园长电话,均无人接听,发送的短信也未得到回复。

园方回应

因技术原因 监控视频无法播放

面对幼儿园大门紧闭、园长“失联”的状况,14日上午记者前往南通市崇川区教体局进行采访。该局幼教处一名陈姓主任称,她已经接到陆女士的反映情况,并开始着手调查了解。“我上午和幼儿园曹园长通过电话,她告诉我目前由于技术原因,教室内的监控视频无法播放,因此她本人也未看到当时的录像。”

当天中午,陈主任与陆女士一道,来到安琪儿幼儿园。然而,面对教体局工作人员,幼儿园保安依然拒绝开门,“曹园长家里有事不在,不管什么人来我都不能放行。”此后,陈主任数次拨打曹园长电话,一直无人接听。为此,崇川区教体局一名李姓书记表示,该局将会开会讨论,并严肃处理此事。

主管部门

若视频系人为损毁 将严肃处理

昨日下午,现代快报记者再次与陆女士取得了联系。她告诉记者,通过教育主管部门的调解,昨日上午曹园长终于现身教体局,并声称不是园方不愿意给视频,而是视频坏了调不出来。

“最后,她让我自己联系懂技术的人,去调取视频。”截至发稿,技术人员仍在幼儿园内进行技术调试。区教体局工作人员表示,如果视频系人为操作损毁的,将对园方进行严肃处理。

讨说法

涉事老师登门道歉,园方拒出示监控录像

次日早晨,陆女士来到安琪儿幼儿园园长办公室,将情况一五一十说与曹园长听,并明确提出要看一事发当天大三班教室内的监控录像。曹园长当时回复称,她会着手调查此事,并最终答应:“下午4点半之后你们再来找我,如果要看监控,会有人陪同你们一起去的。”

当天中午,涉事杨老师敲开陆女士家的门。根据陆女士提供的录音,当时杨老师作出了如下道歉:“早上教小朋友早操动作,琪琪很调皮。因为教得很辛苦,看到他这样我很生气,头脑一热就犯了原

则性错误……”听了她一席话,陆女士当场情绪激动地哭了出来。

“你的意思,你用的胶带封了琪琪的嘴巴?”面对陆女士带着哭腔的质问,杨老师并没有否认,而是一个劲儿地说着“对不起”。

下午4点半,陆女士如约来到园长办公室。交涉中园长表示,园方已就此事作出处理,决定开除杨老师,至于监控,家长就没必要看了。这样的解释,陆女士无法接受,遂拨打110报警。然而,由于孩子没有明显外伤,民警无法立案,只是到现场进行了调解。

塑胶跑道味道太重,学生被呛得流鼻血?

事发无锡,校方称已启动应急措施,将尽快进行空气质量检测

“无锡崇宁路(实验)小学九月开学塑胶跑道还在施工,至今味道严重,学生们戴口罩上学……”昨天上午,网友“@快乐毛咪咪”微博发帖称,无锡崇宁路实验小学新铺设的塑胶跑道散发出的味道导致学生呕吐、流鼻血等。

校方昨天向现代快报记者表示,并不能确定孩子身体不适情况与塑胶跑道有关系,已请专业人员尽快来进行空气质量检测,同时与家长协商启动了应急措施。

现代快报记者 朱鲸润

家长投诉:

塑胶跑道味道大,孩子被呛得流鼻血

“教室门窗紧闭,学生们生病较多。”网友在帖子中说,家长们十分担忧,学校至今无相关责任的检测并告知每位着急的家长。“现在走到学校外面那个味道就很重了,学校里还叫每个学生带一些盆栽到教室里去吸味道。”一位不愿透露姓名的家长表示,希望相关部门能关心孩子们的身体状况。

“的确味道挺重,也听孩子回来讲班上有学生流鼻血、喉咙疼。虽然我们也不能确定是否和塑胶跑道的味道有关,但是总归心里发慌。”

昨天下午,记者来到无锡崇宁路实验小学,站在门口就闻到一股

塑胶味道,起风时味道更为明显。走进学校,放眼望去学校的平地上都是铺设的塑胶跑道,距离跑道最近的是二年级2班,红色的塑胶一直铺设到了教室外墙下。

校方回应:

尚不能确定与跑道有关,将尽快检测空气质量

该校一名徐姓副校长介绍,今年6月份根据国家教育督导组对崇安区的专项检查意见,崇宁路实验小学活动场地严重不足,为此学校对运动场地进行整体改造,铺设了3500平方米左右的塑胶跑道。

徐副校长介绍,整个改造工程施工周期比较短,“8月1日正式开工的,8月31日完工。然后利用9月3日至5日小长假三天画跑道上的白

线。”徐副校长说,6月底相关施工单位就曾委托专业机构,就塑胶场地原材料做了检测,“检测结果为符合要求,9月初又委托该机构对完工工地质量做了检测,也符合相关要求”。

对于是否有空气质量检测报告,徐副校长称,“考虑欠周全。”将尽快进行空气质量检测,等报告出来后将公示。“我们也与家长协商过了,将二年级2班暂时搬到四楼的音乐教室上课。暂时不组织学生在室外做操。所有教室南面窗户不开,只开北面窗户透气。”

“从开学到现在保健老师记录显示,不超过5个孩子在校园流鼻血。”徐副校长表示,学生身体不适现在不能确定与跑道有关。

无锡市崇安区教育局相关工作人员表示“如果空气质量检测报告出来有问题,我们会和学校协商措施,一切以孩子的身体为重。”



学校新铺设的塑胶跑道
现代快报记者 朱鲸润 摄